



## POPRAVEK JAVNEGA POZIVA

Zap. št. popravka/spremembe besedila javnega poziva	Zadeva	Stran
1. Popravek besedila javnega poziva z dne 26. 9. 2024 št. zadeve 382-4/2023-235	1. V točki 6. »Način in rok za predložitev vlog za dodelitev računalniške opreme za izposajo«, ki se v tretjem odstavku glasi: »Vloge se lahko oddajo tudi na elektronski naslov <a href="mailto:gc@sklad-kadri.si">gc@sklad-kadri.si</a> «, <b>se spremeni tako, da se glasi:</b> »Vloge se lahko oddajo tudi na elektronski naslov <a href="mailto:gc@sklad-kadri.si">gc@sklad-kadri.si</a> ter elektronsko v sistemu e-Uprava (razdelek Sociala, zdravje, smrt - Socialne pomoči - Mehanizem za zagotavljanje dostopa do računalniške opreme).«	2
	2. V 7. točki »Odpiranje vlog ter postopek in način izbora« se v četrtem odstavku stavek, ki se glasi: »Za dodelitev računalniške opreme v izposajo bodo izbrani tisti vlagatelji, katerih vloge bodo izpolnjevale pogoje javnega poziva, in sicer po vrstnem redu prispelih popolnih vlog, do razdelitve razpoložljive računalniške opreme oziroma do konca javnega poziva« <b>spremeni tako, da se glasi:</b> »Za dodelitev računalniške opreme v izposajo bodo izbrani tisti vlagatelji, katerih vloge bodo izpolnjevale pogoje javnega poziva, in sicer po vrstnem redu prispelih popolnih vlog do konca javnega poziva.«	3

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije, Dunajska 20, Ljubljana, na podlagi 28.a člena Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti (Uradni list RS, št. 35/22 in 40/23), objavlja

## **Javni poziv za dodelitev računalniške opreme v izposojno v letu 2024 (3. javni poziv)**

### **1. Predmet javnega poziva**

Predmet javnega poziva je dodelitev računalniške opreme v izposojno v letu 2024.

### **2. Cilj javnega poziva**

Namen javnega poziva je povečanje digitalne vključenosti prebivalstva Republike Slovenije.

Cilj javnega poziva je omogočiti najbolj ranljivim skupinam prebivalstva izposojno osnovne računalniške opreme.

Cilj javnega poziva je dodelitev prenosnih računalnikov (v nadaljevanju: računalniška oprema) v izposojno.

### **3. Ciljna skupina**

Ciljna skupina, ki lahko sodeluje na javnem pozivu za dodelitev računalniške opreme v izposojno, so vlagatelji, katerih vsaj en otrok je vključen v osnovnošolsko izobraževanje in so kot upravičenci do otroškega dodatka uvrščeni v razpon med prvim in vključno šestim dohodkovnim razredom, kot ga opredeljujeta Zakon o starševskem varstvu in družinskih prejemkih (Uradni list RS, št. 26/14, 90/15, 75/17 – ZUPJS-G, 14/18, 81/19, 158/20, 92/21 in 153/22) in Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13, 14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19, 189/20 – ZFRO, 54/22 – ZUPŠ-1, 76/23 – ZŠolPre-1B in 122/23 – ZŠtip-1C).

Do izposoje računalniške opreme so upravičeni tudi rejniki, ki prejema denarni prejemek v višini otroškega dodatka. Besedilo javnega poziva se smiselno uporablja tudi za rejnike.

### **4. Pogoji za oddajo vloge**

Na javni poziv se lahko prijavi vlagatelj, ki **izpolnjuje oba pogoja**:

1. je upravičen do otroškega dodatka, uvrščen v razpon med prvim in vključno šestim dohodkovnim razredom oziroma je rejnik z denarnim prejemkom v višini otroškega dodatka, kot je določen za najnižji dohodkovni razred za prvega otroka;
2. ima vsaj enega otroka, ki je vključen v osnovnošolsko izobraževanje.

**Presečni datum preverjanja izpolnjevanje pogojev je 1.9.2024.**

### **5. Zahtevana dokumentacija**

Vlagatelj mora Javnemu štipendijskemu, razvojnemu, invalidskemu in preživninskemu skladu Republike Slovenije predložiti **v celoti izpolnjeno in podpisano Vlogo za dodelitev računalniške opreme v izposojno v letu 2024**, katerega sestavna dela sta:

- **Izjava 1:** Vlagatelj je upravičenec do otroškega dodatka, razpon med prvim in vključno šestim dohodkovnim razredom oziroma rejnik z denarnim prejemkom v višini otroškega dodatka.
- **Izjava 2:** Vlagatelj ima vsaj enega otroka, vključenega v osnovnošolsko izobraževanje.

Posredovanje dokazil ni potrebno. Vlagatelj mora uporabiti izključno obrazce iz dokumentacije javnega poziva, ki se jih ne sme spreminjati.

**V okviru tega javnega poziva lahko vlagatelj odda le eno vlogo.** Vlogo lahko namesto upravičenca iz prvega do šestega dohodkovnega razreda otroškega dodatka odda tudi oseba, ki se upošteva pri ugotavljanju materialnega položaja za pravico do otroškega dodatka.

Vlagatelji, ki so oddali vlogo na 1. ali 2. Javni poziv za dodelitev računalniške opreme v izposojno za leto 2024, objavljen dne 22. aprila (1. javni poziv) oziroma 2. julija (2. javni poziv) 2024 na spletni strani Sklada, in so prejeli negativno odločbo ali še niso bili obveščeni o izidu postopka obravnave vloge, lahko ponovno vložijo vlogo na 3. Javni poziv za dodelitev računalniške opreme.

## **6. Način in rok za predložitev vlog za dodelitev računalniške opreme v izposojno**

Rok za oddajo vlog prične teči 26. 8. 2024 in traja do 30. 09. 2024.

Vlagatelji morajo vlogo v fizični obliki (izpolnjeno in originalno podpisano) predložiti skladu na naslov: Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije, Dunajska cesta 20, 1000 Ljubljana, s pripisom: **»Vloga za 3. javni poziv MIRO«**.

Vloga je možno oddati po pošti ali osebno, in sicer v poslovnem času sklada. Vloga je oddana pravočasno, če jo sklad prejme pred iztekom roka za predložitev vlog. Vloge, oddane pred oziroma po roku za oddajo vlog, se kot nepravočasne zavržejo.

Vloge se lahko oddajo tudi na elektronski naslov [gc@sklad-kadri.si](mailto:gc@sklad-kadri.si) ter elektronsko v sistemu e-Uprava (razdelek Sociala, zdravje, smrt - Socialne pomoči - Mehanizem za zagotavljanje dostopa do računalniške opreme).

Če je vloga poslana priporočeno po pošti, morajo biti iz ovojnice razvidni datum, ura in minuta oddaje, za dan prejema pa štejeta oddaje priporočene poštna pošiljke na pošto. Če je vloga oddana z navadno pošto, se kot datum prejema šteje datum poštnega žiga, kot uro oddaje pa 23:59. Če datum iz poštnega žiga ni razviden, se šteje datum in ura prejema na Sklad.

Če je vloga oddana po e-pošti, se kot datum prejema šteje datum in ura prejema na poštni strežnik sklada.

Če se vloga odda priporočeno na Petrolovem bencinskem servisu, mora vlagatelj ob oddaji pošiljke pred zaprtjem kuverte vanjo priložiti kopijo računa ali potrdila o oddani pošiljki, s katerega bosta razvidna dan in čas oddaje priporočene pošiljke. Kot datum in čas oddaje bo v tem primeru štel datum

in čas izdaje računa ali potrdila o oddani pošiljki. Če vlagatelj ne predloži zahtevanega dokazila o oddaji, bo štelo, da je bila vloga oddana na dan oddaje ob 23:59.

Če je vloga poslana priporočeno 26. 8. 2024 pred 9. uro, se zaradi možnosti oddaje vloge na vseh navedenih mestih upošteva kot ura in minuta prispetja 26. 8. 2024 ob 9. uri.

## 7. Odpiranje vlog ter postopek in način izbora

Vloga se šteje za formalno popolno, če vsebuje popolno izpolnjeno vlogo, s pripadajočo izjavo o izpolnjevanju pogojev, podpisano z lastnoročnim podpisom vlagatelja.

Vlagatelji, ki ne bodo oddali popolne vloge, bodo pozvani k njeni dopolnitvi. Če vloge ne bodo dopolnili v roku, določenem v pozivu k dopolnitvi vloge, ali dopolnitev ne bo skladna z zahtevami v pozivu, bo sklad njihovo vlogo zavrgel.

Če sklad med postopkom obravnave vlog ugotovi, da je več oseb, ki se jih je upoštevalo pri ugotavljanju materialnega položaja za pravico do otroškega dodatka, vložilo vlogo, bo sklad upošteval samo prvo prispelo popolno vlogo in jo obravnaval v skladu s pravili javnega poziva. Ostale vloge bo sklad zavrnil.

Za dodelitev računalniške opreme v izposojno bodo izbrani tisti vlagatelji, katerih vloge bodo izpolnjevale pogoje javnega poziva, in sicer po vrstnem redu prispelih popolnih vlog do konca javnega poziva. **Izposoja računalniške opreme se bo najprej omogočila upravičencem iz nižjih dohodkovnih razredov. V primeru, da bi bilo prejetih vlog več, kot je na voljo računalniške opreme, se ta najprej zagotovi upravičencem iz nižjih dohodkovnih razredov, pri čemer se bo znotraj posameznega dohodkovnega razreda upošteval vrstni red glede na datum in uro oddaje vloge.**

V primeru, da bo na isti dan in čas sklad prejel več popolnih vlog vlagateljev, ki izpolnjujejo pogoje, kot je še na voljo razpoložljive računalniške opreme, se preostanek opreme ne dodeli v izposojno. Namesto tega se presežek prenese v naslednji poziv.

Vloge vlagateljev, ki prispejo po razdelitvi razpoložljive računalniške opreme in pred iztekom roka za oddajo vloge, se zavrnejo.

Sklad bo na osnovi navedenega izbirnega postopka in rezultatov obravnave vlog izdal odločbo o dodelitvi računalniške opreme v izposojno in jo po pošti vročil izbranemu vlagatelju.

Pri odločanju o dodelitvi računalniške opreme v izposojno se smiselno uporablja zakon, ki ureja splošni upravni postopek, kolikor Zakon o spodbujanju digitalne vključenosti ne določa drugače.

## 8. Dodelitev računalniške opreme

V odločbi sklad izbranemu vlagatelju dodeli računalniško opremo v izposojno za dve (2) leti, obdobje pa se lahko na predlog upravičenca podaljša. V primeru, da je po poteku obdobja izposoje knjigovodska vrednost računalniške opreme enaka nič (0), sklad po uradni dolžnosti dodeli upravičencu računalniško opremo v trajno last.

Sklad upravičencu skupaj z odločbo do dodelitve računalniške opreme pošlje tudi informacijo glede roka in načina dobave računalniške opreme s strani Ministrstva za digitalno preobrazbo.

Za namene tega javnega poziva logistične in strokovno-tehnične naloge, vezane na izposajo računalniške opreme v letu 2024, izvaja Ministrstvo za digitalno preobrazbo. Sklad za namene teh nalog Ministrstvu za digitalno preobrazbo posreduje ime in priimek, naslov bivališča, EMŠO upravičencev do izposoje računalniške opreme in številko izdane odločbe.

Po dostavi računalniške opreme upravičencu Ministrstvo za digitalno preobrazbo sklada posreduje podatek o tipu in modelu ter inventarno številko izposojene računalniške opreme.

## **9. Obveznosti upravičenca do izposojene računalniške opreme**

Upravičenec, ki mu je z odločbo dodeljena računalniška oprema v izposajo, mora z opremo ravnati s skrbnostjo dobrega gospodarja. Računalniške opreme ne sme izročiti v uporabo drugim osebam, uporablja jo lahko le za svoje lastne potrebe in potrebe svojih družinskih članov.

V skladu s 24. členom ZSDV-A, mora upravičenec v primeru nadzora s strani Tržnega inšpektorata Republike Slovenije omogočiti izvajanje inšpekcijskega nadzora nad izposajo računalniške opreme.

V primeru namernega poškodovanja, uničenja ali izgube opreme v času izposoje sklad upravičencu z odločbo naloži odškodnino glede na ocenjeno vrednost opreme.

V primeru, da sklad po izdaji odločbe o dodelitvi računalniške opreme v izposajo ugotovi, da prejemnik ni upravičen do izposoje računalniške opreme, je ta dolžan računalniško opremo po pozivu sklada vrniti Ministrstvu za digitalno preobrazbo.

## **10. Obveščanje o izidu javnega poziva in pritožba**

Vlagatelj, ki meni, da izpolnjuje pogoje iz javnega poziva in mu računalniška oprema ni bila dodeljena, lahko v petnajstih (15) dneh od prejema odločbe zavrnitvi dodelitve računalniške opreme v izposajo, poda pritožbo na sklad. Pritožba mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih je vložena. Če sklad spozna, da je vložena pritožba dovoljena in pravočasna ter da jo je vložila upravičena oseba, pritožbo v 15 dneh od prejema posreduje v odločanje Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

V sporih zoper odločbe ministrstva odloča Upravno sodišče Republike Slovenije.

## **11. Dostop do dokumentacije, informacij in pojasnil v zvezi z javnim pozivom**

Besedilo javnega poziva in vloga za dodelitev računalniške opreme v izposajo v letu 2024 sta vlagateljem na voljo na spletni strani <https://www.srips-rs.si/vsi-razpisi/razpis/miro>

Do poteka roka za prijavo lahko dokumentacijo za javni poziv dvignete tudi v času uradnih ur (v ponedeljek, sredo ali petek od 9. do 12. ure in v sredo od 14. do 16. ure) na naslovu Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada Republike Slovenije, Dunajska 20, Ljubljana.

Dodatne informacije so na voljo:

- na spletni strani sklada <https://srips-rs.si/>
- na e-poštnem naslovu [miro@sklad-kadri.si](mailto:miro@sklad-kadri.si)
- v času uradnih ur na telefonski številki 01 43 41 511

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije  
Barbara Leder

Številka: 382-4/2023-235

Ljubljana, 11. 9. 2024